
Az építõipar hazai csúcsrendezvénye, az otthonteremtés
legnagyobb kiállítása, a CONSTRUMA csokor 2019-ben
április 3-7. között kínál újabb lehetõséget az építõipar, épü-
letgépészet és lakberendezési szakma szereplõinek a bemu-
tatkozásra, újdonságaik felvonultatására a HUNGEXPO
Budapesti Vásárközpontban. 2019-ben a CONSTRUMA
és OTTHONDesign kiállítások mellett a kétévente meg-
rendezésre kerülõ és az idén már 10. alkalommal sorra
kerülõHUNGAROTHERM is tagja e csokornak, ígymég
erõteljesebb szakmai részvétel várható látogatói oldalról.

Az idén 10. alkalommalmegrendezendõHUNGAROTHERM
immáron 20 éve, kétévente vonultatja fel a gyártók újdonsá-
gait és mutatja be a legújabb trendeket. Széleskörû szakmai
támogatottsággal, színvonalas szakmai programokkal, a hazai
épületgépészet kiváló cégeinek bemutatásával a gépészmér-
nökök, az épületgépészet területeinek szakemberei számára
kiemelkedõ lehetõséget kínál a piaci kínálat áttekintésére, a
trendek megismerésére. Szerves része a RENEO, a megújuló
energiák tematikáját összefogó kiállítás, amelyet a szakma és
a nagyközönség részérõl is kiemelt érdeklõdés övez.

A szakmai program végleges összeállítása még zajlik, de
elõzetesen az alábbiakra számíthatnak a látogatók:
Elsõ napon (április 3.) a Budapest és Pest megyeiMérnöki

Kamara által szervezett szakmai továbbképzésre kerül sor A
tüzelõberendezések tervezett mûködésének feltételei a kémény-

áramkörben címmel.Amérnöki kamarai szakmai továbbkép-
zésen csak elõzetes kamarai regisztráció után lehet részt venni
(www.bpmk-oktatas.hu).
Szintén az elsõ napon tartják azÉpítõgépész SzakmaiNapot

– Építõgépek korszerû vezérlései és IT-megoldásai témakör-
ben. A szervezõ az MMK Anyagmozgatógépek, Építõgépek
és Felvonók Tagozata. Az ÉVOSZ az elsõ nap délutánjára szer-
vez rangos konferenciát.
A második napon (április 4.) is lesz BPMK program, az

építészeti tagozat szervezésében. Hagyományosan ekkor tart-
ják a Rockwool konferenciát is. A Smart City konferencia ke-
retében megvalósult hazai projekteket, megvalósítható tech-
nológiai megoldásokat mutatnak majd be.

A harmadik szakmai napon (április 5.) az ÖKO-HOMEkonfe-
renciánTervezz a természettel címmel a természetes építõanya-
gok használatáról, költséghatékony megoldásokról lesz szó.
A Média 12 kiadó szervezésében a HUNGAROTHERM

keretében 5 napos workshop lesz, minden szakmai napra más
témával a fókuszban: lesz megújuló energiaforrások napja,
épületgépész ankét és épületvillamosság konferencia is. A
nagyközönség napokon pedig építõipari lakossági fórum várja
majd az építkezõket. A Magyar Napelem és Napkollektor
Szövetség napelem telepítés és beüzemelés bemutatót szer-
vez a kiállítás ideje alatt.

AHUNGAROTHERMaz eltelt 20 évben – apiaci viszonyok-
tól és az ágazat helyzetétõl függõen – sok változáson ment
keresztül: a korábbi CONSTRUMA építõipari kiállításból a
90-es évek végén kivált épületgépészeti témakör kezdetben
önálló rendezvényként, külön idõpontban valósult meg. Né-
hány év elteltével ismét visszatért a CONSTRUMA kiállítás
mellé, önálló rendezvényként. Az egyidejû megrendezés, az
építõipari és épületgépészeti területek szoros kapcsolata, szi-
nergiái olyan erõt képviselnek így együtt, amely a résztvevõ
kiállítók és látogatók számára is komoly szakmai elõnyt
jelent. Az elmúlt évek során az CONSTRUMA és a vele egy-
idõben rendezett kiállítások komplex otthonteremtési csokor-
rá fejlõdtek, ezzel pedig a régióban unikumot jelentenek.
A csokor az építõipari ágazat fejlõdését tükrözve, minden

alkalommal több száz kiállítóval, 45-50 000 látogatóval, 5
pavilonban és a szabadterületen vonultatja fel az építõ-
ipar, az épületgépészet és a lakásbelsõ kialakítás téma-
körök újdonságait. Az otthonteremtés legszélesebb spektru-
mát kínálja a látogatóknak, így nemcsak a szakma, de az épít-
kezõ, felújító nagyközönség számára is fontos esemény.

A kiállítás nyitva tartása: április 3-7., naponta 10-18 óráig
(vasárnap 17 óráig). AMÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt. a
CONSTRUMAkiállítási csokorra utazóknak 50%-os alkalmi
menettérti kedvezményt biztosít (részletek a Construma hon-
lapján).
Bõvebb információ:

www.hungarotherm.hu, www.construma.hu
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Jubileumi HUNGAROTHERM 2019-ben!

SZAKMAI HÍR


